

ZK.271.4.2019

Bardo, 30.08.2019 r.

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO

Dot. przetargu nieograniczonego – BZP ogłoszenie nr 590178-N-2019 z dnia 2019-08-27 na realizację zamówienia pn.

ZAKUP I DOSTAWA W FORMIE LEASINGU OPERACYJNEGO Z OPCJĄ WYKUPU FABRYCZNIE NOWEJ KOPARKO – ŁADOWARKI WRAZ Z DODATKOWYM OSPRZĘTEM

Zamawiający, Zakład Komunalny w Bardzie ul. Grunwaldzka 6-8, 57-256 Bardo, przekazuje treść pytań i wniosków, które wpłynęły w związku z przedmiotowym postępowaniem wraz z wyjaśnieniami:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podpisanie Umowy na wzorze Finansującego (Wykonawcy) pod warunkiem, że integralną częścią Umowy Leasingu Finansującego będzie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia wraz z załącznikami ogłoszona przez Zamawiającego w postępowaniu o udzielenie zamówienia jak również Ogólne Warunki Leasingu stosowane przez Finansującego oraz Oferta złożona w tym postępowaniu przez Finansującego?
 - odpowiedź: Tak, ale z zastrzeżeniem, że w przypadku ewentualnej sprzeczności w zapisach, pierwszeństwo mają ustalenia zawarte we wzorze stanowiącym integralną część SIWZ.
2. Zamawiający zastrzega sobie prawo wyboru Ubezpieczyciela. Czy Zamawiający przed opłaceniem polisy ubezpieczeniowej maszyny udostępni draft tej polisy do akceptacji i dostosuje ubezpieczenie do wymogów Finansującego (Wykonawcy)?
 - odpowiedź: Tak.
3. Czy Zamawiający obniży kary za nieterminową naprawę o której mowa w § 5 ust. 2 pkt. 2 umowy do 0,5% za każdy dzień opóźnienia? Kara za naprawę jest niewspółmierna do szkody. Nie spotyka się tak wysokich kar za przekroczenie terminu na naprawę.
 - odpowiedź: Nie, Zamawiający nie obniży kar, o których mowa w § 5 ust. 2 pkt. 2 umowy stanowiącej załącznik do SIWZ.

4. Czy Zamawiający odstąpi od naliczenia kary za nieterminową naprawę w momencie podstawienia nieodpłatnie przez Wykonawcę maszyny zastępczej o podobnych parametrach, jeśli długość naprawy przekroczy ustalony termin o którym mowa w § 3 ust. 7 uwzględniając ust. 8?

- odpowiedź: Tak, Zamawiający odstąpi od naliczenia kar umownych za nieterminową naprawę, pod warunkiem nieodpłatnego dostarczenia przez Wykonawcę maszyny zastępczej o podobnych parametrach, jednocześnie uzgadniając pisemnie inny termin usunięcia usterki.

5. Czy Zamawiający odstąpi od przedkładania książki pojazdu lub karty pojazdu o których mowa w § 3 ust. 4 tiret 5? Koparko-ładowarki posiadają jedynie książkę gwarancyjną wraz z książką przeglądów w jednym.

- odpowiedź: Tak, pod warunkiem udostępnienia kopii dokumentów Zamawiającemu.

Z upoważnienia Burmistrza
Miasta i Gminy Bardo
mgr Leszek Lupa
DYREKTOR
Zakładu Komunalnego w Bardzie